Soit 0AB un triangle isocéle de sommet principal 0. Soit € un point du segment [0A] distinct de A et de

Exercice 1

0. La paralléle a (AB) menée de C coupe (OB) en D.
1) Montrer que le triangle OCD est isocéle et préciser son sommet principal.
2) a) Construire la demi droite [CE) telle que itda-bissectrice de ’angle OCE.
b) Montrer que les droites (GE) OB) sontyparalleles.
Exercice 2 'lilll i\ \ﬁ l ( f
Soit ABCD un trapéze de baseS'-[Ab,] [BC] telsque : AB = A =_||IS?h BC = 6cmijet DAB = 120°.
1) Faire une figiire M . "II‘ :

2) CalculegldDB. "'l-:""' -"'r f
-""l- g . N e 47 e . glem'. J

3) Mon que la'demi droite [BD,

Exercice 3 "-...__ -

Dangla figure'ei-dessous ABE€ un triang -
i i

tel gie BAC = 80° la bisséctri %le BAC -

codpe (BC) en E soit F @n poi de la perpendiculaire —
a (AE) en A et G un paint de la dr0|te (AB) .
1)Calculer les angles ABC ; GAC et GAF
2)8 Les droites (AF) et
Exercice 4 ; ':_..'
Soit G un'c'élrcle de cent

—
1) Falire unedigure. ""-., iy
2) a)l ternki.nﬁ OAB puis AOE ,_‘ i - ™ .

b) Sottd le peiht diamétralement@ppose gtel;mner ABI Sy

c) Mon que a% est un triangle éq
3) Soit A la dr@ite p sszigi_par I et parallele a (AB) recoupe GenE.

a) Déterminer AIE. "‘? |_‘.;-i" {L II"«;‘:--..

b) Montrer que (4 B)." |'I E" .
c) Montrer que ABIE est angle. Q I._-I E
Exercice 5

Soit ‘G un cercle de centre O et de diamétre [BC] ; A est un point du cercle €
1) Soit [BX) la bissectrice de ABC qui coupe Gen D.

a) Comparer les angles DAC et DBC.
b) En déduire que ADC est un triangle isocele.

2) Soit A la paralléle a (DC) passant par A4 ; coupe GenE.
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Montrer que [AC) est la bissectrice de DAE.

Exercice 6

Dans la figure ci-contre on donne COB = 30°

1) a) Calculer OCB £ c
b) Calculer CAB

2) Soit [CB) la bissectrice de ’angle DCO

a) Calculer DCB o

b) Montrer que (BO) /#PT). \IHIL .Ill, .Ill l: k '.. .
Exercice 7 - D
Soit G un cerclegide centre-qh;lla droite A passant par O coupe Gen B'e

1) Placer legpoint A st!;,l_l'l"é"cercle Gtelqu ed

2) a) Malfitrer qué‘bc est un tria

3) droite*¢@A) recoupe
-
Montrer que ADC ='AB

Exercice 8
On donne le graphiqueici-contre ou
(€;) et (C,) deux cer

del€entres Espectifso o
1) Calc en justifiant s'rhé{: S
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